§t'3, ha I<f<2,

4. Bgy & valésziniiségi valtozo stiriségfuggvénye: f(1) =
0, egyébként..

/ g @ (8 pont)
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Szamitsa ki a P(§ =<d 5) valészindséget!
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Zarthelyi dolgozat a Gazdasdgtudomanyi Kar
I. éves levelezd hallgatdi részére

1. Hatarozza meg az alabbi hatérértékeket: Ve "
el

lim 4-«—24- ( J
e 2x? — 3x+2 X

lim cosx—1 __ .
x>0 sinbx G 3
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2) Adottaz f(x)=(x—1)(x+2) figgvény. Adja meg a figgvény értelmezési tartomanyat, zérus 3. Szamitsa ki az alabbi integralokat: (7 pont)

@ ltn{;,;)éét \;a;ae;;éljﬁflnéke fix)-nek? Hol névekvé/csokkend és konvex/konkav a fiiggvény? V(z’;zSol;a at) J_ Xg _l,_ r X M{, S 4_ C X] 1
vén onjé g o x' +e’ —cosxdx= ~“—— £ — WA

7' XGTFQ 20 a@(«) :(x-/{)l()f—‘r ’l>«—~> x=/ 6 /\&’W

% -3(?- —2@ [inxas= ](,{ = X S U= '{ [)( C«/\X g / (7(7}/

g@ Q(ﬂﬂ(”@*(x 43(4*3>*~ s iord : A A s % 5

@wﬁr)%k 48@ 1) = (3%’5)%4) b Bl Bl -—(z e Z%

4. Egy dobozban 20 piros és 30 zold kislabda talalhato, visszatevés nélkiil kihtzunk 5 db-ot, mi a
4]
‘g (){>b %(X /{>+<fgy—(’r@>("/{ "‘O) (8 pont)

valdsziniisége, hogy a kivalasztott labdék kozott iegfel_]ebb 2 db zold lesz!
" e k=1 = / & A= (Zo«ﬂof
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